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SAVE THE DATE 				                   			                                         Nice, le 28/11/2024
« Entreprises à céder cherchent repreneurs motivés » 
RDV au BUSINESS TRANSFER FORUM 
La reprise d’entreprise est un défi crucial pour la préservation de l’emploi et pour le tissu économique azuréen constitué à 90% de TPE et PME. Dans les Alpes-Maritimes, près de 25 000 entreprises de moins de 50 salariés sont dirigées par des entrepreneurs de 55 ans et plus. A long ou moyen terme, le sujet de la transmission se pose et cette étape clé nécessite une préparation en amont. De nombreuses questions se posent au chef d’entreprise : Quand transmettre ? Pourquoi ? A qui ? Comment ? Quoi ? Quelle fiscalité appliquer ? Que vais-je faire ensuite ? Et mes salariés ? Ai-je droit à une retraite ?...
Afin de répondre à ces questions, la CCI Nice Côte d’Azur organise la 2ème édition du Business Transfer Forum pour permettre aux repreneurs et dirigeants d’entreprises de faire avancer leurs projets,  de rencontrer des entreprises à céder, échanger en direct et assister aux séquences de pitchs de cédants et de repreneurs.
La demi-journée propose quatre ateliers sur les thématiques de la fiscalité, de l’assurance, du financement ainsi que des rencontres avec des experts pour mieux appréhender les différents aspects de la cession et reprise.   
Un village des partenaires réunissant la Banque Populaire Méditerranée, AXA, Astoria Finance, Connect Pro, Somudimec, Duo Decimal et la Carsat Sud-Est est présent tout l’après-midi.
BUSINESS TRANSFER FORUM
Mardi 10 décembre à partir de 14H30
CCI NICE COTE D’AZUR, 20 boulevard Carabacel à Nice

15h00 - 19h00 : Rdvs de 20mns avec les experts (la Banque Populaire Méditerranée, AXA, Astoria Finance, Connect Pro, Somudimec, Duo Decimal, la Carsat Sud-Est et CCI Nice Côte d’Azur)

15h00 - 15h45 :  Construire un projet de reprise solide pour convaincre les financeurs
16h00- 16h45 : La prévoyance du chef d’entreprise 

17h00 - 18h00 : Pitch des entreprises à reprendre présentées par la CMA et la CCI Nice Côte d’Azur

17h00 - 17h45 : Accompagnement fiscal
18h00-18h45 : La cession de votre entreprise

19h00 - 19h40 : Pitch des repreneurs

INSCRIPTION GRATUITE MAIS OBLIGATOIRE : https://www.business-transfer-forum.fr
Contacts presse : 
Catherine Jacques, T.04 93 13 73 96, catherine.jacques@cote-azur.cci.fr 
Magali Angeli, T.04 93 13 74 06, magali.angeli@cote-azur.cci.fr
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Au coeur de votre histoire





